
AGOSTO 2025 ENCUESTA DE OPINIÓN

Primera Sección PBA: 
Una elección lo fi



Esta encuesta fue realizada online en la Primera 
Sección Electoral de PBA, entre el 7 y el 14 de Agosto 
de 2025. 

Se realizaron 1500 casos, con un intervalo de 
confianza de un 95% y un margen de error de +- 3,5%.



Clima pre electoral
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“¿Cuán probable es que vayas a votar en las 
elecciones para Concejales y Legisladores 
Provinciales de Septiembre?”

↗ A MENOR EDAD, MENOS POSIBILIDAD DE
QUE VOTEN.

↗ UN 42% DE LOS VOTANTES DE MENOS DE
43 AÑOS VAN A DECIDIRLO EN EL DÍA.

↗ UN 25% DE LOS MENORES DE 29 DECLARÓ
QUE NO VA A IR A VOTAR.

↗ LOS VOTANTES BLANDOS DE MILEI EN
2023 SON LOS QUE MENOS VAN A IR A
VOTAR.

Probabilidad de voto Total %

Muy probable 62%

Poco probable 11%

Lo decido en el día 22%

No voy a ir 5%



“¿Que sentis que se decide en esas elecciones 
legislativas y de concejales de Septiembre?”

↗ EL SEGMENTO 43-55 ES EL QUE MAS
DESEA CASTIGAR A MILEI.

↗ PARA UN 50% DE LOS SUB 43 EN ESTA
ELECCIÓN NO SE DEFINE NADA.

↗ LOS UNICOS QUE CREEN QUE SE ELIGEN
REPRESENTANTES IDÓNEOS SON LOS
MAYORES DE 55 AÑOS.

↗ UN 42% DE LOS VOTANTES A MILEI EN
PRIMERA VUELTA CREEN QUE NO SE DEFINE
NADA.

Un castigo a Milei 16%

Un castigo a Kicillof 7%

Apoyo al gobierno 12%

Apoyo a Cristina 9%

Representantes idóneos 19%

Nada, es una obligación 
ciudadana 34%

Otro 3%



Estamos frente a una elección de baja intensidad. 
Las personas que tuvieron un voto blando hacia Milei se 
encuentran desmotivadas. 

Sólo los ”Gen X” y los “Bommers” (personas de más de 43 
años) que votaron al peronismo quieren castigar a Milei
en las urnas. 

Sólo un 5% de los menores de 43 años cree que va a ir a 
votar representantes idóneos. El sistema republicano 
democrático pierde legitimidad. 



“¿Cuál de estas frases define mejor al gobierno 
de Javier Milei?”

↗ LOS QUE TIENEN ENTRE 30 Y 43 AÑOS Y
LOS DE MAS DE 55 SON LOS QUE MÁS
PIENSAN QUE ES UN DESASTRE. PERO LOS
MENORES DE 29 SON LOS QUE MAS SE
ARREPIENTEN: 10%.

↗ 65% DE LOS VOTANTES PERONISTAS EN
2023 LO CONSIDERAN UN DESASTRE. PERO
18% LO PREFIERE ANTES QUE UN REGRESO
AL PASADO.

Es un buen gobierno y merece apoyo 11%

La economía no responde aún pero 
esta haciendo lo correcto 15%

Es un desastre 42%

No se si va a mejorar pero aún así lo 
prefiero antes que un regreso al 

pasado
24%

Lo voté y me arrepiento 5%

Otro (especifique) 3%



El apoyo sin reparos al gobierno es de un 11%. 

Sin embargo, hay un cuarto de personas que piensan que 
va en el camino correcto. 

Otro cuarto cree que no hay aciertos pero aún así lo 
prefiere antes que un regreso al pasado. 

Y un 47% cree que es un desastre. 

Pero de ese 47%, menos de la mitad irá a votar. 



Escenario Electoral
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“¿A que candidato te orientas a votar 
para Diputado?”

↗ VALENZUELA ES FUERTE EN ZONA NORTE Y ES
DÉBIL HACIA EL OESTE. ZAMORA SUBE MUCHO EN
TIGRE Y EN MUNICIPIOS CERCANOS HACIA EL
NORTE.

↗ UN 35% DE LOS VOTANTES DE MASSA Y UN 40%
DE LOS DE MILEI EN LA PRIMERA VUELTA DE
2023 ESTÁN INDECISOS.

↗ VALENZUELA RETIENE DOS TERCIOS DE LOS
VOTOS DE BULLRICH Y SOLO LA MITAD DE LOS DE
MILEI. KATOPODIS RETIENE 60% DE LOS VOTOS
DE MASSA EN EL BALOTAJE.

Diego Valenzuela, de La Libertad 
Avanza 28%

Gabriel Katopodis, de Fuerza Patria 22%

Julio Zamora, de Somos Buenos 
Aires 7%

Romina del Pla, del Frente de 
Izquierda 5%

Felix Lonigro, de Alianza Potencia 1%

No lo se aún 27%

Blanco/Nulo 2%

No voy a ir a votar 5%

Otro (especifique) 3%



A tener en cuenta

Las mujeres superan en un tercio a los hombres 
entre los que no irán a votar.

El 45% de los jóvenes que habían votado a LLA 
en el Balotaje no va a apoyarlo. 

A mayor participación, los votantes son más 
parecidos a los de LLA.
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